11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2005 21:48:25

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.11.2005 21:33:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/12486/answer/12487




YBaxxaemas Hartanbsi! Pekoe Moueuncrnyckanre 00yCIOBIEHO MaIbkIM KOJIMYECTBOM YIIOTPeOisieMoi
JKUAKOCTH, TPeAIIeCcTBYoLlel UHTOKCUKaLKel. [JlaBaliTe peOeHKY 00JIbIlle TUTh XKUAKOCTH (4dal,
COKHM, KOMIIOTHI). YBepeHa, uTo Bce OymeT HopManbHO. C yBaxkeHUEM.



